
Массив өөрчлөлт
         Танд n урттай 0 утгуудтай A массив байгаа. Уг массив дээр m удаа утга нэмж өгөх юм.

a b k ( A[a]+k, A[a+1]+k, A[a+2]+k …… A[b]+k ) а-гаас b хүртэлх массивын элементүүдийн утга дээр k-г нэмнэ.

Оролт :

3 ≤ n ≤ 107

1 ≤ m ≤ 2*105

1 ≤ a ≤ b ≤ n

0 ≤ k ≤ 109

Гаралт :

Таны олох ёстой зүйл бол бүх утга нэмэгдсэний дараа массивын хамгийн их утгыг олох.

Жишээ :

Оролт :

10 3

1 5 3 

4 8 7

6 9 1

Гаралт:

10

Тайлбар:

    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10            Дугаар:

[0,0,0, 0, 0,0,0,0,0, 0]

[3,3,3, 3, 3,0,0,0,0, 0]  (1,5)

[3,3,3,10,10,7,7,7,0, 0] (4,8)

[3,3,3,10,10,8,8,8,1, 0] (6,9)

Хамгийн их утга 10 байна.

 

Жишээ 1 :

Оролт :

5 3

1 2 100

2 5 100



3 4 100

Гаралт:

20

Тайлбар:

100 100   0     0     0

100 200 100 100 100

100 200 200 200 100

 Хамгийн их утга 200 байна.
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